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18 травня 2023 року виповнилось 50 років відомому 
вченому в галузі пульмонології, доктору медичних наук 
Дзюблику Ярославу Олександровичу, провідному науко-
вому співробітнику відділення інтерстиціальних захво-
рювань легень ДУ «Національний інститут фтизіатрії і 
пульмонології ім. Ф. Г. Яновського Національної академії 
медичних наук України».

Ярослав Олександрович є лікарем у сьомому поко-
лінні, його прадід був директором Київського туберку-
льозного інституту (Ф. М. Дзюблик) у воєнні роки 
(1943–1944 рр.)  

Закінчивши середню школу з відзнакою (отримав 
золоту медаль) поступив до Національного медичного 
університету ім. О. О. Богомольця (Київ) за спеціальніс-
тю лікувальна справа. Після закінчення університету в 
1996 році почав трудову діяльність в Інституті фтизіатрії 
і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського АМН України, про-
йшовши шлях від молодшого наукового співробітника 
клініко-функціонального відділення до провідного нау-
кового співробітника відділення інтерстиціальних захво-
рювань легень. 

У 1999 р. Дзюблик Я. О. захистив кандидатську дис-
ертацію на тему: «Ефективність препарату Теком в 
корекції системи ейкозаноїдів у хворих з хронічним леге-
невим серцем». У 2015 р. ювіляр здобув науковий ступінь 
доктора медичних наук, захистив дисертацію на тему: 
«Негоспітальні інфекції нижніх дихальних шляхів: техно-
логії етіологічної діагностики та оптимізація антимікроб-
ної хіміотерапії».

Останніми роками основним напрямком діяльності 
ювіляра є діагностика та лікування інтерстиціальних 
захворювань легень, він є співзасновником центру Леге-
невого фіброзу у ДУ «Національний інститут фтизіатрії і 
пульмонології ім. Ф.Г. Яновського Національної академії 
медичних наук України». Результати наукових досліджень 
висвітлені у понад 200 наукових працях, 4 монографіях, 
8 методичних рекомендаціях та інформаційних листах, 
серед яких «Негоспітальні інфекції дихальних шляхів» 
(Дзюблик Я. О., 2016), «Негоспітальна пневмонія» 
(Фещенко Ю.І., Дзюблик О.Я., Дзюблик Я. О., 2020). Під 
керівництвом ювіляра виконана і успішно захищена одна 
кандидатська дисертація, наразі він є науковим консуль-
тантом докторської дисертації та керівником наукової 
роботи для здобуття ступеня доктора філософії. 

Плідну наукову та лікарську діяльність Ярослав 
Дзюблик успішно поєднує з педагогічною діяльністю. Він 
із задоволенням ділиться своїм досвідом у діагностиці та 
лікуванні пацієнтів із захворюваннями легень. Водночас 
вільне володіння іноземною мовою дозволяє робити це 
не тільки українською, але й англійською мовами. 

Ярослав Олександрович є членом Європейського 
респіраторного товариства (ERS) та Асоціації фтизіатрів 
та пульмонологів України, входить до складу Вченої ради 
та спеціалізованої Вченої ради за фахом «пульмоноло-
гія» при ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмо-
нології імені Ф. Г. Яновського НАМН України». Він є 
заступником головного редактора науково-практичного 
журналу «Інфузія & Хіміотерапія», а також членом 
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редакційної колегії «Українського пульмонологічного 
журналу».

Ярослав Дзюблик є провідним спікером Національ-
ного інституту фтизіатрії і пульмонології: має багато 
доповідей на вітчизняних та міжнародних наукових фору-
мах з різних проблем пульмонології. Ярослав Олександ-
рович брав активну участь у створенні національних 
настанов та протоколів з діагностики та лікування негос-
пітальної пневмонії, ідіопатичного легеневого фіброзу.

 В особі Ярослава Дзюблика поєднується блискучий 
талант клініциста та науковця. Через його руки та серце 
пройшло багато пацієнтів, які зобов’язані йому не тільки 
здоров’ям, але й життям. Ярослав Дзюблик є гармоніч-

ним поєднанням високої лікарської майстерності та вели-
кої людяності, порядності і тактовності. 

Ярослав Дзюблик це людина на яку можна покласти-
ся, він ніколи не зрадить, завжди допоможе, здатний при-
йняти рішення та відповідати за нього.

Щиро вітаємо Ярослава Олександровича Дзюблика 
зі славним ювілеєм! Від усієї душі бажаємо міцного здо-
ров’я, щастя, нових наукових звершень і творчих успі-
хів, реалізації ідей і планів на благо вітчизняної науки! 
Хай у Вашому домі завжди панує мир і злагода, а Ваші 
рідні та близькі будуть здоровими та щасливими. 
Бажаємо Вам плідної та натхненної праці під мирним 
небом України!

Колектив Національного інституту фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського НАМН України 
Правління Асоціації фтизіатрів і пульмонологів України

Правління Асоціації спеціалістів з проблем бронхіальної астми та алергії України 
Редакційна колегія журналу «Астма та алергія»


